ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Володина Марка Альбертовича, представившего диссертационную работу «Совершенствование техники плазменной трансуретральной энуклеации простаты для уменьшения послеоперационного стрессового недержания мочи», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13 – «урология и андрология» (медицинские науки)

Володин Марк Альбертович, 1993 года рождения, окончил лечебный факультет НижГМА «Нижегородская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности лечебное дело в 2016 г. С 2016 по 2018 год обучался в клинической ординатуре по специальности урология на базе Железнодорожной клинической больницы на ст. Нижний Новгород.

Володин Марк Альбертович грамотный специалист, отличается организованностью, дисциплинированностью и требовательностью к себе. Совмещал обучение в аспирантуре с клинической работой на базе ЧУЗ ДКБ. Он трудолюбивый, исполнителеный, коммуникабельный, отзывчивый, внимательный к пациентам, пользуется уважением среди коллег, занимается научно-исследовательской и практической деятельностью, активно участвует в работе кафедры.

При выполнении диссертационного исследования проявил себя как настойчивый, инициативный, мыслящий специалист, легко и быстро решающий поставленные задачи, умеющий работать с современной медицинской литературой, в том числе зарубежной, благодаря свободному владению английским языком. Умело применяет свои знания в практической медицинской деятельности и постоянно повышает свой профессиональный уровень.

В диссертационной работе Володина М.А. «Совершенствование техники плазменной трансуретральной энуклеации простаты для уменьшения послеоперационного стрессового недержания мочи» изложены основные аспекты проблемы послеоперационного стрессового недержания мочи, отражена

актуальность темы, четко сформулированы цель и задачи исследования. Научная новизна и практическая значимость работы не вызывает сомнений.

M.A. Володина исследования диссертационного По проблеме самостоятельно провел научный поиск в медицинской базе данных, набрал клинический материл для ретроспективной и проспективной части своей работы, показал способность анализировать и обобщать полученные данные. Результаты, полученные им достоверны и корректны, внедрены в учебный процесс кафедры урологии им. Е.В. Шахова ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России. Использование результатов диссертации в учебном процессе кафедры способствует повышению уровня подготовки клинических ординаторов, а также переподготовки профессиональной подготовки И качества улучшению специалистов.

Володин Марк Альбертович является участником конференций областного, межрегионального, общероссийского и международного уровня. По теме диссертации опубликовано 16 печатных научных работ из которых 3 представлены в рецензируемых научных изданиях рекомендованных высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, в том числе 1 в журнале базы данных Scopus. Получены 2 патента на изобретение: «Способ создания доступа к хирургическому объекту при выполнении плазменной трансуретральной энуклеации доброкачественной гиперплазии простаты» (№ 2700488 от 17 сентября 2019г) и «Способ предотвращения травмы наружного сфинктера уретры при выполнении лазерной энуклеации доброкачественной трансуретральной гиперплазии предстательной железы» (№ 2757678 от 20 октября 2021г.).

Диссертационная работа «Совершенствование техники плазменной трансуретральной энуклеации простаты для уменьшения послеоперационного стрессового недержания мочи», выполненная Володиным М.А. на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, является законченным

исследованием, имеющим высокую актуальность, научную новизну, практическую значимость и соответствует требованиям ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Таким образом, считаю, что Володин М.А. по своим моральным и профессиональным качествам достоин присвоения степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,

Профессор кафедры урологии им. Е.В. Шахова

ФГБОУ ВО ПИМУ Минздрава России

Доктор медицинских наук, профессор

/Ф.А. Севрюков/

Подпись профессора кафедры

урологии им Е.В.Шахова.

д.м.н., профессора ФА Севробова заверяю:

ученый секретарь университета, д.б.н.

Shugheeba 1H

/Н.Н.Андреева/

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: 603005, г. Нижний Новгород, пл. Минина и Пожарского. д.10/1

Телефон/факс:+ 7-831-422-12-50, E-mail: rector@pimunn.net

«<u>05</u>» шоше 2023 г.